

DOM POMOCY SPOŁECZNEJ
w Strzelcach Opolskich; ul. Strażacka 8
z filią w SZYMISZOWIE i filią w LEŚNICY
tel./fax 77 461 3480; 77 462 1512
REGON 000310491; NIP 756-10-53-658
DPS.2478.ZP.259.2021

Strzelce Op., dnia 07.10.2021r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Wykonawcy zainteresowani uczestnictwem w zapytaniu ofertowym na zadanie:
„Dostawa łóżek rehabilitacyjnych wraz z materacem łącznie z montażem dla Domu Pomocy Społecznej w Strzelcach Op. z filią w Szymiszowie i filią w Leśnicy ul. Strażacka 8”.

Dom Pomocy Społecznej w Strzelcach Op. z filią w Szymiszowie i filią w Leśnicy informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści łóżko o wymiarach zewnętrznych 102 x 218 cm?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści łóżko z materacem z suwakiem z dwóch stron, w kształcie litery L?

Odpowiedź:

Tak.

Wszystkie pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.

Otrzymują:

1. x strona internetowa
2. x tablica ogłoszeń

DYREKTOR
Domu Pomocy Społecznej
w Strzelcach Opolskich
z Filią w Szymiszowie i Filią w Leśnicy
mgr Jolanta Osuch